



谁将掌握主动，谁还命悬一线？

——小组赛出线前景解析



(本报资料照片)

新华社记者 卢美婷

俄罗斯世界杯小组赛两轮过后，几家欢喜几家愁？大比分狂扫巴拿马队的“三狮军团”英格兰队、东道主俄罗斯队等提前一轮锁定小组出线名额；梅西领衔的阿根廷队、卫冕冠军德国队依然命悬一线。世界杯开赛10天，32支球队命运迥异，面对即将到来的最后一轮小组赛，仍有许多悬念待解。

锁定出线

6月24日，“三狮军团”以一场酣畅淋漓的胜利确保了淘汰赛资格，6:1的比分也刷新了球队世界杯历史上最大分差的赢球纪录。索斯盖特率领的这支被称为“三喵军团”“快乐足球”的球队，终于在本届世界杯小组赛前两轮的扬眉吐气。

在前一天的比赛中，同在G组的比利时队5:2大胜突尼斯队，小组赛前两轮两战全胜，与英格兰队同积6分，包揽小组出线名额。两队均进8球失2球，最后一轮的正面交锋将直接决定小组头名归属。

与上演“进球盛宴”的G组相比，“高卢雄鸡”法国队所在的C组则显得沉闷。法国队首轮2:1险胜澳大利亚队，第二轮1:0小胜秘鲁队，提前获得小组出线权，而秘鲁队则悲情告别世界杯。

最早获得小组出线权的当属东道主俄罗斯队，也许是占尽了“天时、地利、人和”的优势，这支此前并未被看好的东道主队两战全胜，昂首挺进淘汰赛。同在A

组的南美劲旅乌拉圭队，在北半球的福地找到了节奏，携手俄罗斯队提前小组出线。对于俄罗斯队和乌拉圭队来说，区别就在于1/8决赛对手会是B组的哪支球队。

就目前来看，同积4分的西班牙队与葡萄牙队出线机会更大，他们只需确保末轮不输球即可。西班牙队将在最后一场比赛中对阵已经出局的摩洛哥队，“斗牛士”获胜是大概率事件。而C罗领衔的葡萄牙队则需面对仍有出线机会的伊朗队，目前积3分的“亚洲老大”若能获胜则将确保出线。

如果“两牙”在最后一轮小组赛中皆胜，则同积7分，要根据净胜球、总进球数等因素决定他们的组内排名。如果“两牙”皆在最后一轮中负于各自对手，伊朗队甚至能以头名出线。

命悬一线

两轮战罢，仍在风雨飘摇中的种子球队还有哪些？“梅球王”领衔的“潘帕斯雄鹰”还能飞多久；“德国战车”将去向何处……他们的出线形势仍然扑朔迷离。

6月24日，梅西度过了一个并不安心的生日，阿根廷队已在小组赛可能遭淘汰的悬崖边，几天来，梅西正在进行“自我封闭”式的紧张备战。今年的世界杯上，梅西在首场比赛中射失点球，阿根廷队战平冰岛队；第二场比赛阿根廷更是一泻千里，0:3输给了克罗地亚队，这一切让梅西沮丧不已。

尽管目前阿根廷队D组垫底，但仍有一线生机。在小组赛末轮，冰岛队不敌克罗地亚队的同时，阿根廷队击败尼日利

尔队死磕，打赢才有可能出线。尽管面对已经出局的波兰队，但日本队仍需重视，一旦落败则将视另一场比赛战况才能决定能否晋级。

金靴争夺更具悬念

本届世界杯，C罗的状态来得很快，首战对阵西班牙队就上演了“帽子戏法”，第二轮对阵摩洛哥队再次加码，目前4球在手。

6月23日，比利时队5:2战胜突尼斯队，比利时队正印中锋卢卡库借机将个人进球数增加至4个，追平C罗。

1天后，英格兰队6:1狂扫巴拿马队，英格兰队长凯恩上半场罚中两粒点球，并在下半场打进了一个十分幸运的进球。这名托特纳姆热刺前锋成为英格兰队历史上第三位在世界杯比赛中上演“帽子戏法”的球员。

凯恩曾在6月17日对阵突尼斯队的赛前新闻发布会上表示，他希望能像C罗那样在次日的比赛中完成“帽子戏法”。这个“帽子戏法”晚到了6天。

目前两场比赛打进5球的凯恩已经超越C罗和卢卡库，暂居射手榜榜首位置，成为本届世界杯“金靴奖”的有力竞争者之一。

凯恩、卢卡库所在的队伍都已锁定小组出线权，C罗率领的葡萄牙队也有着强大的冲劲。他们都有加注个人进球数的可能。由此看来，罗纳尔多在2002年韩日世界杯上8球的“金靴奖”纪录，并非遥不可及。

(新华社北京6月25日电)



评球论足

国足应该在技巧上精益求精

□郭剑

中国建设体育强国，一定要提高足球运动水平，因为足球被称为世界第一运动。所以，国足别无选择，只有一代接着一代干，重拾信心，砥砺前行。

与世界强队相比，国足的差距是全方位的，在脚下功底、身体素质、足球文化等方面都需要努力提高。在本届世界杯巴西队与哥斯达黎加队的比赛中，巴西球星内马尔表演了一次高难度的彩虹球过人(进攻球员在行进中，双脚将球夹住并跃起，将球从背后甩到空中，从防守队员的头顶或侧面越过，落到前面自己接球继续进攻)，可谓艺高人胆大。在世界足坛，以巴西、阿根廷队为代表的南美足球正是凭借细腻的脚步法、精湛的技艺与欧洲踢球踢球的年轻人同样能够做到，只是离不开勤学苦练。

在各种国际大赛上，中国的跳水、体操等项目成绩优异。这从一个侧面证明，在技巧上精益求精是中国人的强项。国足要想进步，必须提高技术。例如罚任意球时没有身体对抗，中国球员完全可以利用精准的脚步法提高任意球的进球率。

中国球员应该把掌握高超踢球技巧。我国古代足球称为蹴鞠，最初使用塞满毛发的实心球，唐代以后则出现充气球。宋代蹴鞠兴盛一时，出现

了大批技艺超群者。宋人刘郇的《中山诗话》记载，秀才柳三复球技出众，在一次拜见宰相丁谓时特意展示了高超技艺。柳三复把球抛在空中，一面跪拜，一面用头、肩膀、后背等部位颠球，球一直未落地。丁谓见此大悦，给了柳三复一个官职。踢蹴鞠虽与踢现代足球不同，但一些基本技巧如颠球、射门等大同小异。古人将蹴鞠踢得出神入化，现代踢球踢球的年轻人同样能够做到，只是离不开勤学苦练。



参与世界杯互动 请关注本报新媒体集群



马队+英格兰队=快乐足球。

@唐贺昌：英格兰队用儿童节这样的比分，踢出了快乐足球的本质。

@DongL-O-V-EN-ancy：日本队踢球比棒子干净多了，而且日本队这种坚持不懈、勇往直前的精神值得敬佩。其实，日本队在身体素质上是吃亏的，但日本队确实代表了亚洲足球的最高水平，这也是毋庸置疑的。

@edwardinwh：本届世界杯，日本队员脚下技术中流，但他们的技战术水平和球场纪律是真的不错。无论日本队最后成绩如何，他们改变了我对日本足球的认识，从这一点来说日本队已经成功了。

@有个陷阱他们早就已经论陷：J罗真是为世界杯而生的球员。

@追疯政的二愣子：比赛中哥伦比亚几个核心球员都表现出了良好状态，这样的球队也是很可怕的。很心疼莱万。

本报记者 石萍 整理

通告

焦作市水利达商贸有限公司拟用焦作中弘卓越置业有限公司位于焦作市山阳区山阳路1068号中弘名瑞城1号、3号、5号、6号、10号楼部分在建工程(详细清单附后)作抵押在焦作市中站区农村信用合作联社办理抵押贷款，拟抵押在建工程总建筑面积7323.04平方米。如有异议请及时与我方联系。

联系电话：(0391) 2949214
13837275755

(附) 抵押清单：

中弘名瑞城1号楼1单元101、102、103、203、301、302、402、502、602、702、802、902、1001、1002、1003、1101；2单元101、102、203、301、302、601、801、901、1003、1102；3号楼1单元103、202、602、902、903；2单元101、102、201、202、301、302、401、402、503、803、1001、1002、1102、1103；5号楼1单元101、201、301、602、901、902、1001、1002；2单元101、701、801、802、1001、1002；6号楼2单元201、301；10号楼1单元101、102、1102；2单元101、102、302、601、801、1101。

焦作中弘卓越置业有限公司
焦作市水利达商贸有限公司
焦作市中站区农村信用合作联社
2018年6月26日

公告

为规范房地产开发企业的商品房预售行为，维护广大购房群众的合法权益，营造良好的市场环境，市房产管理中心特别提醒：

市城区房地产开发企业预售国有土地上建设的商品房，需申请办理商品房预售许可证，无证预售是违法行为，一经查实，严肃处理。

购买商品房产前，请务必查看商品房预售许可证，切勿购买无预售许可证的商品房。购房群众可

登录焦作市房产管理中心门户网站(<http://www.jzfdc.gov.cn>)或焦作市房信网络科技有限公司网站(<http://www.jzfdcxw.cn>)，查询相关的商品房预售许可信息，也可通过关注微信公众号“焦作房信网”在线查询。

焦作市房产管理中心
2018年6月26日

“焦作记忆” 改革开放40年 摄影比赛 征稿启事

全市摄影家、摄影爱好者及全体会员：

2018年是贯彻十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。为隆重纪念改革开放40周年，形象、客观、真实、生动地用摄影的语言全方位、多角度展示党的十八大以来，尤其是焦作近两年来在工业、农业、城市建设、新农村建设、全域旅游、脱贫攻坚以及“四城联创”等方面取得的辉煌成就，经焦作市摄影家协会主席团研究，并报请市委宣传统战部、市文联同意，特举办“焦作记忆”改革开放40年摄影比赛。

一、主办单位
焦作市文联 焦作日报社
二、承办单位
焦作市摄影家协会

三、征集主题

全面征集反映我市改革开放40年来全市各行各业所发生的翻天覆地变化的优秀摄影作品，尤其是反映日新月异、新旧对比形式的摄影作品。欢迎全市广大摄影工作者、摄影爱好者和全体会员积极参与，踊跃投稿，奉献佳作。

四、征稿时间
征稿启事发布至2018年8月31日止。

五、作品展览
征稿结束后，组织国家和省、市摄影专家对参赛作品进行评选。2018年10月，在龙源湖公园举行隆重的“焦作记忆”改革开放40年优秀摄影作品展览暨颁奖仪式，并向档案馆、市地方志办赠送优秀摄影作品集。

六、奖项设置

1. 金质收藏奖1名，奖金10000元；
银质收藏奖3名，奖金各5000元；
铜质收藏奖5名，奖金各3000元；
优秀奖60名，奖金各500元；
特殊贡献奖20名，奖金各500元(历年国家级摄影比赛获奖作品)。
2. 奖金为税前金额，个人所得税由主办方代缴代扣。
3. 所有获奖作品均颁发获奖荣誉证书。

4. 获奖作品作为加入焦作市摄影家协会条件之一。

七、征稿细则

1. 2018年8月31日24时截稿，以收到作品时间为准，彩色、黑白不限，组照为4-6幅。
2. 作品仅可作亮度、对比度、色彩饱和度等适度调整及构图剪裁，不能用电脑进行合成、添加、大幅度改变色彩等技术处理。
3. 作品必须取材于焦作市所辖(市)区范围内，并能指明具体拍摄地点。
4. 作品获奖后，主办单位将统一调取作品数据文件(胶片自行扫描为数据文件)，作者务必将数字文件在规定的时间内向主办单位提交，逾期不提供者视为自动放弃入选获奖资格。
5. 对于获奖人选作品，主办单位有权在著作权存续期内，以展览、出版画册和复制、发行、放映、新媒体传播等方式使用入选作品，并可支付报酬。
6. 投稿者应保证其所投作品的作者，并对该作品的整体及局部均拥有独立、完整、明确、无争议的著作权。投稿者还应保证其所投作品不侵犯第三

三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。

7. 不符合本征稿启事规定的，不能参加评选。

8. 本征稿启事解释权属于主办单位。凡投稿者，即视为其已同意本征稿启事之所有规定。

八、投稿方式

本次大赛只接受网络投稿，投稿作品为jpg格式，图片统一处理为长边1000像素，文件大小控制在2MB以内。每幅作品投稿时均需以“姓名+作品名称+联系方式”的形式重命名。投送历年国家级摄影比赛特殊贡献奖的摄影作品，请注明获奖名称及等级，并报送获奖证书复印件。

网络投稿邮箱：jzsjxh06@163.com(邮件请注明：“焦作记忆”改革开放40年摄影比赛投稿)。

九、联系人：
范炜 13839119332
刘玉安 13939199114
宋建章 13839163389

焦作市摄影家协会
2018年6月8日